
Савез за Србију у Пожеги: Промене крећу из Западне Србије; Алексић: Убеђују нас да будемо срећни ако плетемо каблове за 200 евра; Ђилас: Да се у Србији нешто променило знаћемо кад ТВ Пинк изгуби националну фреквенцију
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Преко 400 грађана у препуној биоскопској сали у Пожеги као домаћини поздравили су
Гордана Маринковић Савовић, чланица Председништва Двери и Миша Марковић, вд
председник одбора Демократске странке и истакли да је Пожега увек била авнгарда
без страха и да пуна сала то и доказује.

  

  

Зоран Лутовац, председник Демократске странке рекао је да треба мењати однос
грађана , политичара и политичке културе.

  

„Генерал Де Гол је спречио да се објави компромитујућа фотографија његовог
противкандидата говорећи: овај човек ће у будућности можда бити председник
Француске, не дозвољавам да се блати његово име. То је та политичка култура која нам
треба“, рекао је он.

  

Милан Стаматовић, председник општине Чајетина истакао је да да сви треба да
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исправе неке грешке из прошлости али да људима у Савезу довољан кредибилитет даје
чињеница да нису пристали да се продају Вучићу.

  

„Број људи у сали говори да ће промене стварно кренути из овог краја“, рекао је
Стаматовић.

  

Јанко Веселиновић, Покрет за преокрет истакао је да га Пожега асоцира на мармеладу
из Будимке коју је ова власт отерала у стечај.

  

„Зашто ту мармеладу не извозимо у Кину уместо папака и свињских глава? Уместо да
затварамо такве фабрике треба да их помажемо и субвенционишемо“, рекао је
Веселиновић.

  

Мирослав Алексић, потпредседник Народне странке рекао је како нас убеђују да треба
да будемо срећни ако се запослимо да плетемо каблове за 200 евра и питао зашто се
субвенције уместо страним, не дају домаћим привредницима и пољопривредницима.

  

„Највећи послодавац у Србији су мала породична пољопривредна газдинства, а ви знате
колико су смањене субвенције, колико је повећана цена горива. И то желимо да
променимо јер Србија није само њихова кућа. Србија је кућа свих нас.“, рекао је он

  

Жељко Веселиновић, председник синдиката Слога рекао је да је јуче био дан
достојанственог рада. По његовим речима нико из власти није честитао тај дан јер „шта
би и могао да честита? Плату од 200 евра? Ношење пелена? То што 300 жена користи
један тоалет?“

  

Борко Стефановић, председник Левице Србије је реако да је Пожега показала да овај
крај највише светли у заробљеној Србији тренутно.

  

„Ми хоћемо да уведемо Закон о пореклу имовине. Хоћемо специјалног тужиоца као у
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Румунији. Хоћемо да нашим пољопривредницима повећамо субвенције. Па неће нас
Арапи и Кинези учити како се прави џем од нашег воћа. Ми хоћемо све другачије. И зато
је мало рећи да неће бити Пинка. Много тога лошег неће бити, то им се заклињемо“ –
истакао је Стефановић.

  

Небојша Зеленовић, градоначелник Шапца говорио је о потреби да грађани одлучују о
буџету, а не да о свему одлучује један човек.

  

„Знате колико имате пара у новчанику, а колико кошта гориво и уџбеници за школу. Не
морамо вам то ми говорити. Ми хоћемо да грађани сами говоре и одлучују како ће се
трошити њихов новац“ – поручио је он.

  

Драган Ђилас је говорио о продаји ПКБ-а и РТБ Бора у бесцење и истакао да ћемо
знати да се у Србији нешто променило када телевизија Пинк изгуби националну
фреквенцију.

  

„Национална фреквенција је национални ресурс. А тамо нико не може да чује нашу идеју
да направимо још десет ПКБ-а. Да минимална плата треба да буде 350 евра и може да
буде. Нико не може да чује: па чекај ти Кинези који су купили РТБ Бор су државна
фирма. Па што кинеска држава може да управља Бором а наша не може?“, питао је он.

  

Бошко Обрадовић, председник Српског покрета Двери говорио је о томе зашто Савез
за Србију.

  

„Савез за Србију зато да нам деца не би одлазила у иностранство. Зато да не бисмо
извозили најбољи медицински кадар. Савез за Србију зато да бисмо зауставили пљачку
наших природних богатстава и да би наше паре из нашег буџета ишле нашим
пољопривредницима“ – рекао је он.

  

Обрадовић је на крају пред публиком скинуо кравату говорећи да су га остали
критиковали јер је једини ставио кравату те је одлучио да и ту разлику у Савезу уклони.
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„Ово има још једну поруку. Ако вас нешто стеже, ако вас стеже ова власт, скините је“

  

(Савез за Србију)
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